

Velika Gorica, 7. ožujak 2019. godine

Poštovani,

Veleučilište Velika Gorica je u suradnji s Učilištem Ambitio, ustanovom za obrazovanje odraslih, 12. listopada 2018. godine započelo s provedbom projekta „Specijalistički diplomski stručni studij optometrije - Specialist graduate professional study in optometry“ u okviru natječaja Internacionalizacija visokog obrazovanja (Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., Europski socijalni fond).

Projekt će se provoditi 18 mjeseci, odnosno, do 12. travnja 2020. godine. Vrijednost projekta je 1.795.570,23 kn, a financira se sredstvima EU u stopostotnom iznosu. Ciljne skupine projekta su nastavno osoblje i studenti Veleučilišta Velika Gorica.

Cilj projekta je razviti novi specijalistički diplomski stručni studij Optometrija na engleskom jeziku. Veleučilište će kao svoju ključnu projektnu aktivnost provesti izradu kurikuluma novog studija te niz aktivnosti njegove promidžbe putem internetskih stranica, društvenih mreža i sajmova visokog obrazovanja. Razvojem kurikuluma novog studija Veleučilište Velika Gorica će doprinijeti internacionalizaciji hrvatskog visokog obrazovanja i potaknuti rast stope dolazne mobilnosti studenata. Kurikulum će biti javno dobro i dostupan svim zainteresiranim subjektima na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i internacionalnoj razini. Javna dostupnost rezultata projekta omogućit će njihovo multipliciranje i primjenu kao modela u drugim visokoobrazovnim institucijama. Isto tako, jedna od projektnih aktivnosti bit će izrada scenarija te uspostava i testiranje sustava za e-učenje, a tu aktivnost će provesti Učilište Ambitio kao jedna od vodećih ustanova po pitanju uvođenja inovativnih metoda poučavanja i implementacije e-učenja u formalno obrazovanje odraslih.

Održivost projekta može se sagledati kroz povećanje konkurentnosti Veleučilišta na europskom prostoru visokog obrazovanja, unaprjeđenje kompetencija nastavnika za izvođenje studijskog programa u području optometrije (kao što je osposobljavanje nastavnika za izvođenje nastave na engleskom jeziku), te stvaranje novih studijskih programa koji će omogućiti budućim studentima stjecanje kompetencija pomoću kojih će utjecati na kvalitetniju prevenciju bolesti oka.

Financijsku održivost rezultata projekta i aktivnosti nakon završetka projekta osigurat će plaćanje školarine od strane studenata. Veleučilište u RH može svojim cijenama školarine konkurirati nižom cijenom u usporedbi s drugim visokim učilištima u Europi koja nude slične programe.

Više informacija možete pronaći na službenoj web stranici projekta: <https://esf-optometry.vvg.hr/>

Srdačan pozdrav,

Alen Stranjik, v. pred., mag. ing. aeroing.

Voditelj projekta

E-mail: alen.stranjik@vvg.hr

